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  )١(أسئلة  
  
  . الإقتصادي النشاط تحرك التي هي الخفية اليد أن ،......  المدرسة أفكار أهم من/  ١ س
    الكلاسيكية المدرسة  أ

    الكيترية المدرسة  ب
    الرشيدة التوقعات مدرسة  ج
    الحديثة النقدية مدرسة  د
  
  : الكلاسيكية المدرسة مؤسسين أهم من/  ٢ س 
    مينارد جون  أ

     سميث مآد  ب
    فريدمان ميلتون  ج
    سيرجنت توماس  د
  
   الحديثة النقدية المدرسة افكار من الآتي من اي/  ٣ س 
    الاقتصادية المتغيرات في تؤثر التي هي غيرالمتوقعة الاقتصادية السياسات  أ

    نقدية سياسة تدعمها مالم لها لافاعليه المالية السياسة  ب
    الاقتصادية الحرية باب نم الاقتصاد في الدولة تدخل عدم  ج
    الكامل التوظف عند للاقتصاد التلقائي والتوازن ساي قانون  د
  
  :  المدرسة مؤسس هو فريدمان ميلتون/  ٤ س 
    الكيترية  أ

    الكلاسيكية  ب
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    الحديثة النقدية  ج
    الرشيدة التوقعات  د
  
   القرار اتخاذ وحدة مستوى على الاقتصاد دراسة على يقوم التالي من اي/  ٥ س 
     الكلي الاقتصاد  أ

     المعياري الاقتصاد  ب
     الجزئي الاقتصاد  ج
    الايجابي الاقتصاد  د
  
  
   الاقتصاد لغة مصطلحات من ليس التالي من واحد/  ٦ س 
    المرونة  أ

     الطلب  ب
    المنفعة  ج
    الفعلية البيانات  د
  
  
 التحليل واداوات اساليب على يتعمدون صاديونالاقت ان هي والاحصاء والرياضيات الاقتصاد بين العلاقة/  ٧ س 

  : المقولة هذة هل الاقتصادية؟ للظواهر المفسرة العلاقات وقياس دراسة في والاحصائي الرياضي
  صحيحة  أ

     خاطئة  ب
    الحقيقة من جزء تحتمل  ج
    ذكر مما شيء لا  د
  
  
   الحرة اداتالاقتص في عليه الجواب يتم كيف كمية؟ وباي ننتج ان يجب ماذا/  ٨ س 
    الحرة المنافسة طريق عن  أ

    الكاملة المنافسة طريق عن  ب
    التسعير آلية طريق عن  ج
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    ذلك غير  د
  
   الانتاج مستلزمات من ليس التالي من واحد/  ٩ س 
    الانتاجية الكفاءة رفع  أ

    العمل  ب
    المال رأس  ج
    التنظيم  د
  
  ....... الى دف العمل فرص توفير سياسة/  ١٠ س 
    السعر انخفاض زيادة  أ

    المتجات زيادة  ب
    الاستهلاك زيادة  ج
    الفقر محاربة  د
  
  
   الاول البديل على الحصول سبيل في.....  هي البدائل احد اختيار تكلفة/  ١١ س 
    الآخر البديل من به مايضحى مقدرا  أ

    معين نشاط في التوسع  ب
    الكمية تقليل  ج
    ذلك غير  د
  
  ..........  من اكبر.....  كانت اذا معين نشاط في التوسع يجب/  ١٢ س 
    الحدية التكاليف -الحدية المنافع  أ

    الحدية المنافع - الحدية التكاليف  ب
    السلع - الموارد  ج
  ماذكر غير  د
  
  ....  هو الانتاج امكانيات منحنى تحدب سبب/  ١٣ س 
    للعمال الانتاجية المهارات اختلاف  أ
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    السعر  ب
    المنتج  ج
    المستهلك  د
  
   الاقتصادي النشاط على الضارة الخارجية الآثار من يعتبر/  ١٤ س
    البيئي التلوث  أ

    التعليم  ب
    التضخم  ج
    هذا من لاشيء  د
  
   الاسئلة؟ وجدت وكيف الوقت من استغرقت كم السؤال، لهذا وصلت انك بما/  ١٥ س 
    وسهلة دقائق ١٠  أ

    وسهلة دقيقة ٢٠  ب
    وسهلة ساعة  ج
    الوقت احسب لم  د
  
  

  )٢( أسئلة
 والمستوى ، الكلي العرض او والناتج الكلي بالطلب الاهتمام على تنصب التي الدراسات:  الإقتصاد في/  ١ س 

  ...... هو الاقتصادي والنمو العمالة ومستوى ، والتضخم للاسعار العام
    الجزئي الاقتصاد  أ

    الكمي التحليل  ب
    السوقيه البيانات  ج
    الكلي دالاقتصا  د
  
  
   الاساسية الاقتصاد مفاهيم من ليس التالي من واحد/  ٢ س 
     المعياري الاقتصاد  أ

     الكلي الاقتصاد  ب
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    الجزئي الاقتصاد  ج
    السلوكي الاقتصاد  د
  
  
 مسوحات او زمنية سلاسل من المستمدة........ ........  على يعتمد وانما تجريبي علما ليس الاقتصاد/  ٣ س 

   مقطعية
    النظريات  أ

    المصطلحات  ب
    التقنية  ج
    الفعلية البيانات  د
  
  
   البديلة الفرص وتكلفة...... و والطب....  و المنفعة:  الاقتصاد علم مصطلحات من/  ٤ س 
    القبول- المرونة  أ

    السعري التضخم - المرونة  ب
    والمرونة -  التقني التقدم  ج
    ذكر مما لاشئ  د
  
  
 بالعلوم الاقتصاد علاقة على دليل الجملة هذة في المصالح، على تقوم الدول بين ةالسياسي العلاقات/  ٥ س 

   هو؟ فما الاخرى،
    والتاريخ الاقتصاد  أ

     والرياضيات الاقتصاد  ب
    السياسة وعلم الاقتصاد  ج
     الاجتماع وعلم الاتقصاد  د
  
   الحرة؟ الاقتصادات في السؤال هذا على الاجابة تتم كيف كمية؟ وبأي ننتج ان يجب ماذا/  ٦ س 
    الضرائب طريق عن  أ

    المستهلك طريق عن  ب
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    ب و أ  ج
    التسعير آلية طريق عن  د
  
  : وتشمل الانتاج مستلزمات جميع هي الاقتصادية الموارد/  ٧ س 
    والبيئة والتنظيم والارض العمل  أ

    والتنظيم المال ورأس والارض العمل  ب
    المال وراس الارض  ج
    ذكر مما لاشيء  د
  
  ......  الاقتصادي النمو معدل زيادة أهداف من/  ٨ س 
    الفقر محاربة  أ

    الحقيقي الاستثمار تحفيز  ب
    والتطوير البحوث في الاستثمار  ج
     ج و ب  د
  
  
  ....  هي البدائل احد لاحتيار الحقيقية التكلفة/  ٩ س 
    الانتاج تكلفة  أ

    المنفعة  ب
    الاول البديل على الحصول سبيل في خرالآ البديل من به مايضحى مقدار  ج
    الحدية المنفعة  د
  
  
   البديلة الاستخدامات افضل في....................  الموارد لأحد البديلة الفرصة تكلفة تقاس/  ١٠ س 
    الانتاج بكمية  أ

    الانتاج بتكلفة  ب
    الانتاج على بالمصروفات  ج
    المتاح المورد استغلال من عليه الحصول يمكن الذي بالعائد  د
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   معين؟ نشاط في التوسع يجب متى/  ١١ س 
    الحدية والتكاليف الحدية المنافع تساوت اذا  أ

    الحدية التكاليف زادت اذا  ب
    الحدية التكلفة مع الحدية المنفعة تعادلت اذا  ج
    المتوقعة الحدية التكاليف من اكبر المتوقعة الحدية المنافع كانت اذا  د
  
  ..... اذا معين نشاط في التوسع عن التوقف يجب/  ١٢ س 
    الحدية التكاليف نقصت  أ

    المتوقعة الحدية والتكاليف المتوقعة الحدية المنفعة تساوت  ب
    محددة غير الحدية المنفعة كانت  ج
    ج و أ  د
  
  ....  الاقتصاد منحنى لمنوذج الاساسية الفروض من/  ١٣ س 
    والكساء الغذا ، فقط سلعتين ينتج الاقتصاد  أ

     لايتغير ثابت التقني المستوى  ب
    الانتاج في وكفؤ كاملا استخداما يستخدم العمل مورد  ج
    ماسبق كل  د
  
   محدودة موارد على المتنافسة الانتاج بدائل بين......... ل الانتاج امكانيات منحنى يستخدم/  ١٤ س 
     ياروالاخت المفاضلة ا تتم التي الكيفية وتفهم شرح تبسيط  أ

     تفعيل  ب
    تركيب  ج
    ذكر مما لاشيء  د
  
   هو الانتاج امكانيات منحنى تحدب سبب/  ١٥ س 
    الفرص تكلفة  أ

    الوحدة سعر  ب
    للعمال الانتاجية المهارات  ج
    ذكره ماسبق كل  د
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  :  من كل تحقيق بإمكانية مرهون الاقتصادي النمو/  ١٦ س 
    النفطية الموارد ةتنمي او الاراضي باستصلاح الموارد تنمية  أ

    والمادي البشري المال رأس تنمية  ب
    التقني التقدم  ج
    ذكره ماسبق كل  د
  
   الاربعة الرئيسية القطاعات بين.........  و.......  على معين لبلد الاقتصادي الاداء مستوى يعتمد/  ١٧ س 
    الانتاج -  الدخل تدفق  أ

    والقوة الانتاج  ب
    ب و أ  ج
  
   هي القومي الاقتصاد في الدخل لتدفق الاساسية ةالقاعد/  ١٨ س 
    السلع واسواق الانتاج عوامل اسواق في بينهم التبادل يتم والمستهلكين المنتجين قطاع  أ

     الادخار عدم افتراض  ب
    الانتاج تقليص  ج
    ب و أ  د
  
   في والدخل للانتاج الدائري التدقف في الحكومة دور يتمثل/  ١٩ س 
    االات في ا تقوم التي والانفاقات والرسوم ائبالضر ايرادات  أ

    الموظفين رواتب  ب
    الملكية حقوق  ج
    ذكره ماسبق كل  د
  
  ...  هي العامة السلعة/  ٢٠ س 
     وبمقابل جماعياُ تستهلك التي  أ

    مقابل بدون للجميع متاحة تصبح مانتجت ومتى جماعيا تستهلك التي  ب
    استهلاكها لايمكن  ج
    ذلك غير  د
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  ....  الخارجية التأثيرات حالات من تعتبر والبحوث التعليم حالة/  ٢١ س 
     الضارة  أ

    النافعة  ب
    ملموسه الغير  ج
    سبق مما لاشيء  د
  
   الضارة الخارجية التأثيرات من/  ٢٢ س 
     البيئي التلوث  أ

    الكلية المنافع نقص  ب
    التوازن  ج
    ماسبق غير  د
  
  
 نتيجة................  وغياب بالسوق واحدة.......  منشأة انفراد:  هي الطبيعي الاحتاكر حالة/  ٢٣ س 

   الانتاج في التوسع باستمرار الوحدة انتاج تكلفة تناقص بخاصية المنشأه هذة لتمتع
    الرقابة - متوسطة  أ

    المنافسين - صغيرة  ب
    التكاليف - كبيرة  ج
    المنافسين - كبيرة  د
  
   يولد والخدمات السلع استهلاك:  المنفعة نظرية فرضية/  ٢٤ س 
     الاحتكار  أ

    الرقابة  ب
    للمستهلك والرضا الاستمتاع او المنفعة  ج
    سبق مما لاشيء  د
  
  :  المستهلك خيارات في والمؤثرة المحددة العوامل من/  ٢٥ س 
    الاستهلاك امكانيات  أ

    المستهلك تفضيلات  ب
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     ب و أ  ج
    سبق مما لاشيء  د
  
   اطار في المستهلكين خيارات تحقق/  ٢٦ س 
     الدخل  أ

    للسلع السائدة الاسعار مستوى  ب
     ب و أ  ج
    السوق حجم  د
  
   هو المستهلك خيارات يحكم الذي القيد/  ٢٧ س 
    السلعة نوع  أ

    السلعة مميزات  ب
     المنتجة الشركة  ج
    الاسعار ومستوى الدخل  د
  
 دخل حدود في المتاحة السلع كميات من المستهلك لخيارات ىالقصو الحدود يمثل/ ............  ٢٨ س 

   للسلع السائدة والاسعار المستهلك
    الانتاج خط  أ

     السير خط  ب
    الميزانية خط  ج
    المنافسين خط  د
  
   هي المنفعة/  ٢٩ س 
     الاشباع  أ

    الاستهلاك من الانسان عليها يحصل التي المتعة  ب
    الاستهلاك  ج
    ب و أ  د
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   تعني الكلية المنفعة/  ٣٠ س 
    TOTAL QUANTITY  أ

    TOTAL PRODUCTS  ب
    TOTAL UNITS  ج
    TOTAL UTILITY  د
  
   المستهلكه الكمية...........  الكلية المنفعة........  ان المنفعة نظرية تفترض/  ٣١ س 
    بزيادة -  تزايد  أ

    بنقصان-  تزايد  ب
    لاتأثير -  تزايد  ج
    سبق مما لاشيء  د
  
   هي المنفعة قياس وحدة / ٣٢ س 
    قياس وحدة لها وليس الاذواق لاختلاف تبعاُ لآخر شخص من تحتلف  أ

     المكعب المتر  ب
    المربع الهكتار  ج
    الكيلوجرام  د
  
   هي الحدية المنفعة/  ٣٣ س 
    MAGIC UTILITY  أ

    MARGARITA UTILITY  ب
    MARGINAL UTILITY  ج
    Nothing from the Above  د
  
   الاستهلاك زيادة مع وتتناقص.......  الحدية المنعة تكون الرشيد لمستهلكا/  ٣٤ س 
    متساوية  أ

    موجبة  ب
    سالبة  ج
     شيء لا  د
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   تعني Diminishing Marginal Utility/  ٣٥ س 
    الانتاجية الطاقة  أ

    الاستيعابية الطاقة  ب
     ب و ا  ج
    الحدية المنفعة تناقص  د
  
 منفعة اقصى للمتسهلك يحقق الذي البديلتين السلعتين من الامثل المزيج............ هو الامثل الخيار/  ٣٦ س 

   للسلع السائدة والاسعار دخلة حدود في كلية
     optimal choice  أ

     optical choice  ب
    soft chice  ج
     choice  د
  
 والاسعار دخلة حدود في الكلية همنفعت يعظم الذي الامثل الخيار الى فيها المستهلك يتوصل التي الحالة/  ٣٧ س 

  ....  تسمى للسلع السائدة
    توازن  أ

     تعادل  ب
    المستهلك توازن  ج
     شيء لا  د
  
   تكون الطلب في المؤثرة العوامل باقي ثبات عند الطلب منحنى في والكمية السعر بين العلاقة/  ٣٨ س 
    تزايدية  أ

    طردية  ب
    عكسية  ج
     شيء لا  د
  
   هما اثران عنه يتولد السلعة سعر تغير عند/  ٣٩ س 
    الفرد اثر  أ

    المنتج اثر  ب
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    الاستبدال واثر الدخل اثر  ج
    هذا غير  د
  
   جهة الى الاعتيادية السلعة على الطلب منحنى انتقال الى بيانياً الدخل زيادة تؤدي/  ٤٠ س 
    الامام  أ

    اليمين  ب
    اليسار  ج
    لاتتأثر  د
  
   الطلب كمية فان العوامل باقي ثبات عند ذاا السلعة سعر تغير اذا/  ٤١ س 
     ستتغير  أ

     تتاثر لن  ب
    ب و ا  ج
    ذكر مما شيء لا  د
  
   يسمى هذا فان التوازن سعر عند تماما العرض كمية تساوي الطلب كمية كانت اذا/  ٤٢ س 
    السوق في تناقض  أ

    السوق توازن  ب
    تضخم  ج
     شيء لا  د
  
   السعر.........  و التوازن كمية.......... الى تؤدي العرض زيادة/  ٤٣ س 
     انخفاض - زيادة  أ

    زيادة - نقص  ب
     نقص- نقص  ج
    ماسبق غير  د
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 سعر في مؤكد غير.......  والى التوازن كمية في مؤكدة......  والعرض الطلب من كل زيادة تؤدي/  ٤٤ س 
   التوازن

     تغير - زيادة  أ
    انخفاض- سرعة  ب
     زيادة - زيادة  ج
    ريادة - انخفاض  د
  
  
   الى يؤدي متساوي بقدر والعرض الطلب زيادة/  ٤٥ س 
    تغيير اي دون التوازن سعر يبقى بينما الكمية في مؤكدة زيادة  أ

    السعر انخفاض  ب
    والكمية السعر زيادة  ج
    سبق مما لاشيء  د
  
   الطلب منحنى انحدار......  ماكل.....  تكون السعر في للتغير المطلوبة الكمية استجابة/  ٤٦ س 
    قل - اكبر  أ

    قل- اقل  ب
    قل - ثابته  ج
    هذا غير  د
  
   السعرية للمرونة المحددة العوامل من ليس التالي من واحد/  ٤٧ س 
     البدائل توفر  أ

    السلعة على الدخل من الانفاق نسبة زيادة  ب
     طولا الاستجابة فترة زادت  ج
    الاحتكار  د
  
   الحالات هذة في طولها على السعرية الطلب مرونه غيرلاتت/  ٤٨ س 
     المرونة احادي الطلب  أ

    تماما المرونة وعديم المرونة تام  ب
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     ب و ا  ج
     ذكر مما شيء لا  د
  
 ذلك بعد الكلي الايراد.......  الطلب منحنى من المرن الجزء عبر السعر......  مع الكلي الايراد/ .....  ٤٩ س 

   مرن غير الطلب يصبح عندما السعر انخفاض مراراست مع..... 
    انخفاض -ينخفض - انخفاض- يزيد  أ

    انخفاض-ينخفض-انخفاض -ينخفض  ب
    زيادة - يزيد - زيادة -يزيد  ج
     لاشيء  د
  

  )٣( أسئلة
  
   ؟..mu.هو الحديه المنفعه قانون/  ١ س 
    p+Q  أ

    pالتغير فيtu التغير  ب
    Qالتغير علىtuالتغير  ج
    Qالتغير علىtfcالتغير  د
  
   ؟؟..تبدى فاا العضمى ايتها الى الكليه المنفعه تصل عندما/  ٢ س 
    بزياده  أ

    بنقصان  ب
    مماذكر شياء ليس  ج
    عليه ماهي على تبقى  د
  
   اطار في المستهلكين خيارات تحقق/  ٣ س 
    المنفعه  أ

    التكلفه  ب
    الكميه  ج
    الدخل  د
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   Qفانpفضينخ عندما الطلب جدول في/  ٤ س 
    تزيد  أ

    تنقص  ب
    حالها على تبقى  ج
    مماذكر لاشي  د
  
   بسعر.......علاقته تكون الطلب منحى فان الموثره العوامل باقي ثبات عند/  ٥ س 
    طرديه  أ

    تصاعديه  ب
    عكسيه  ج
    مماذكر شياء ليس  د
  
   ؟.لطلب المحدده العوامل من/  ٦ س 
    الكميه  أ

    الاحصائيات  ب
    المرونه  ج
    السلعه عرس  د
  
   حركه الى يؤدي السعر في للتغير نتيجه المطلوبه الكميه التغيرفي/  ٧ س 
    المنحنى طول على  أ

    المنحنى يسار الى  ب
    المنحنى يمين الى  ج
    المنحنى اسفل الى  د
  
   التوازن كميه...... الى تؤدي الطلب زياده/  ٨ س 
    نقصان  أ

    التاثير عدم  ب
    زياده  ج
    مماذكر لاشي  د
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   السعر........ و الكميه زياده الى تؤدي العرض زياده/  ٩ س 
    زياده  أ

    انخفاض  ب
    ثبات  ج
    مماذكر لاشي  د
  
   العرض منحنى في المعروضه والكميه السعر بين العلاقه/  ١٠ س 
    موجبه علاقه  أ

    سالبه علاقه  ب
    عكسيه علاقه  ج
    مماذكر لاشي  د
  
   عند اكبر كميات يعرضون نتجونالم ان على ينص العرض قانون/  ١١ س 
    السعر نقص  أ

    الكميه نقص  ب
    السعر زياده  ج
    الكميه زياده  د
  
   الى يؤدي السعر في الارتفاع فان ١ من اكبر الكلي الايراد كان اذا/  ١٢ س 
    نقص  أ

    زياده  ب
    لايتاثر  ج
    مماذكر لاشي  د
  
   الى يؤدي لسعرا انخفاض فان واحد يساوي الكلي الايراد كان اذا/  ١٣ س 
    زياده  أ

    نقص  ب
    لايتاثر  ج
    مماذكر لاشي  د



 

18 

   للاجور الادنى الحد تاثير من/   ١٤ س 
    العجز  أ

    البطاله ظهور  ب
    الاسعار ارتفاع  ج
    مماذكر لاشي  د
  
   المرونه عديم الطلب ان حاله في الضريبه يتحمل من/  ١٥ س 
    المنتج  أ

    المستهلك  ب
    كلهما  ج
    مماذكر شي لا  د
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